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Területek értékelése

1. Pedagógiai folyamatok -

A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása. Kiemelkedő

Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok összhangjának megvalósulása. Megfelelő

A stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a tanévekre bontott éves tervek alkalmazásával. Kiemelkedő

Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása. Kiemelkedő

A pedagógiai folyamatok követhetők a pedagógusok és az intézmény dokumentumaiban. Megfelelő

Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetése. Megfelelő

Az intézményi önértékelési rendszer jogszabálynak megfelelő működtetése. Fejleszthető

A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló mérési, ellenőrzési és
értékelési rendszer működtetése.

Megfelelő

Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása. Megfelelő

Kiemelkedő tevékenységek 

A tanulók részletes szöveges értékelése félévkor és év végén, Ezeknek az értékeléseknek a szülőkhöz való rendszeres
eljuttatása.
A tervezés folyamatában mindenki résztvesz, az operatív tervek a munkaközösségek terveire épülnek.
Kiemelten jelennek meg az intézmény hagyományai, állami és egyházi ünnepek egyaránt az éves tervezésben.
A Tantestület elhivatott, jól motivált, tisztában van az intézményben és a helyi közösségben betöltött szerepének
súlyával.

Fejleszthető tevékenységek 

Az intézményi önértékelés folyamatának egyszerűsítése az OH által működtetett informatikai rendszer
alkalmazásával ( kérdőívezés ezen a rendszere online).
A kompetencia mérések eredményeinek további elemzése és részletes értékelése.

2. Személyiség- és közösségfejlesztés -
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A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési feladatok
megvalósulása.

Megfelelő

A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon követhetőségének
megvalósulása.

Kiemelkedő

A tanulók szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetése. Megfelelő

A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatási gyakorlat megvalósítása. Megfelelő

A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos életmódra nevelés
támogatása.

Kiemelkedő

A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal összhangban lévő tanulói
együttműködés támogatása.

Fejleszthető

A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok megvalósulása. Kiemelkedő

Kiemelkedő tevékenységek 

A kiemelt figyelmet igénylő tanulók fejlesztésére az intézmény erősen támogató szervezeti és tanulási kultúrát
biztosít. A személyre szabott nevelési-oktatási feladatok ellátására az iskola felkészült. A pedagógusok jól ismerik a
tanulók szociális helyzetét és a veszélyeztetett tanulókra kiemelt figyelmet fordítanak. A felzárkóztatásra és a
tehetséggondozásra is több, tanórán kívüli lehetőséget, programot biztosítanak. A közösségfejlesztő tevékenység az
intézmény hagyományaival és a tanulók személyes kompetenciáinak fejlesztésével összhangban történik. A
pedagógusok az önálló tanuláshoz szakszerű útmutatást és megfelelő tanulási eszközöket biztosítanak. Fejlesztő
pedagógus segíti a tanulók felzárkóztatását és iskolapszichológus a lelki problémák megoldását, az iskolalelkész
pedig a hitben való növekedést. A tehetségfejlesztés kiemelt figyelmet kap az intézményben (Kiválóan akkreditált
tehetségpont). Az intézményben a tanulóknak lehetőségük van arra, hogy nemcsak tanórákon, hanem egyéb

Fejleszthető tevékenységek 

A DÖK beszámolója hangsúlyosabban jelenjen meg az éves beszámolókban.
A szociális hátrányok kezelésére részletesebb terv, rendszer kidolgozása.

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények -

Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok
visszacsatolásának megvalósulása.

Megfelelő

A kiemelt nevelési és oktatási célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesülése. Kiemelkedő

A belső és külső mérési eredmények intézményi szintű közös elemzése, a szakmai tanulságok
levonása és visszacsatolása.

Megfelelő

Kidolgozott és gyakorlatban működő a tanulók tanulási útjának követése. Fejleszthető

Kiemelkedő tevékenységek 

Van egy belső használatú adatbázis, ahol minden diákunkra vonatkozólag minden mérési és vizsgaeredménye
szerepel .Ehhez az osztályfőnökök, szaktanárok bármikor hozzáférhetnek adott tanulóra vonatkozólag.
A szakmai munka erősségét a Modle-rendszer támogatja.

Fejleszthető tevékenységek 

A tanulók nyomon követési rendszerének naprakész vezetése.

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció -
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A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk intézményi célokkal
összhangban történő megvalósulása.

Kiemelkedő

Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás. Megfelelő

Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikációs rendszer működése. Kiemelkedő

Kiemelkedő tevékenységek 

A munkaközösségek az intézményen belül aktívan működnek, jó a közöttük lévő munkakapcsolat, együttműködés. A
továbbképzésekről egymásnak beszámolnak a kollégák.A szervezeten belüli információáramlást hatékonyan
kialakították. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és
ismeretekhez való hozzáférés. A tanulók nevelése-oktatása érdekében a szakmai közösségek tevékenységén túl a
pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát segítő szakemberekkel.

Fejleszthető tevékenységek 

A munka értékelésével kapcsolatos információk írásban való közlése a munkatársakkal.

5. Az intézmény külső kapcsolatai -

A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok kialakítása. Megfelelő

A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban szabályozott. Megfelelő

A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott. Megfelelő

Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető. Fejleszthető

Kiemelkedő tevékenységek 

A pedagógusok és a tanulók aktívan részt vesznek a különböző helyi/regionális rendezvényen. Ezeken az
ünnepségeken az intézmény tanulói rendszeres fellépők.

Fejleszthető tevékenységek 

Új külső partnerek beazonosítása dokumentálása.
Olyan intézményi alkalmak megszervezése, díjak létrehozása, amelyek lehetőséget teremtenek a külső partnerek
munkájának elismerésére.

6. A pedagógiai működés feltételei -
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Az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő infrastuktúra
biztosítása.

Megfelelő

A különleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének, oktatásának megfelelő tárgyi környezet
kialakítása.

Megfelelő

Rendszeres és nyomon követhető IKT-eszközhasználat. Fejleszthető

Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő humánerőforrás-
szükséglet biztosítása.

Kiemelkedő

Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző. Megfelelő

Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul. Kiemelkedő

Szabályozott felelősség- és hatáskörmegosztás. Megfelelő

A munkatársak döntéselőkészítésbe való bevonása. Kiemelkedő

Innovációra nyitott szervezeti kultúra működése. Megfelelő

Kiemelkedő tevékenységek 

A fenntartó támogatja a pedagógus továbbképzéseket.
Az intézmény pedagógus továbbképzési programját az intézményi célok és szükségletek, az egyéni életpálya
figyelembe vételével alakították ki.A pedagógusok szívesen részt vesznek továbbképzéseken, ezeket beépítik tanítási
gyakorlatukba.

Fejleszthető tevékenységek 

Innovatív pályázatokon való részvétel.

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározott országos szakmai

elvárásoknak és az intézményi céloknak való megfelelés
-

A Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban
meghatározott célok és a pedagógiai program összhangja.

Kiemelkedő

Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai
célok megvalósítása.

Megfelelő

Kiemelkedő tevékenységek 

A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza meg az intézmén nevelési-
oktatási feladatait, céljait. A tanítási módszerek széles skálája jellemzi az intézményt. Dokumentumrendszerük a
kiadott tantervi szabályozó dokumentumokra épül. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, intézkedési
terv) jól követhetők a Pedagógiai Program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, felelősök. Mindennapi
pedagógiai gyakorlatuk kiemelt területei: A kulcskompetenciák megalapozása valamennyi tantárgy keretében, az
egyéni képességek fejlesztése.

Fejleszthető tevékenységek 

A tervek nyoilvánosságának biztosítása.
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